

Sulický OBČASNÍK



Speciál - jsme v polovině

V říjnu 2010 se konaly komunální volby, z nichž vzešlo nové zastupitelstvo Obce Sulice, které se sešlo na ustavujícím zasedání dne 8.11.2010. Jsou tomu již téměř dva roky a myslíme si, že je na čase, abychom tento „poločas“ zhodnotili a zároveň Vás seznámili s tím, co plánujeme v 2. polovině volebního období.

Pro ty, kteří nesledují dění v obci pravidelně uvádíme kontakty na obecní úřad a aktuální složení Zastupitelstva obce, včetně zastoupení ve výborech.

Telefonické spojení na úřad+420 323 673 122

elektronická pošta info@obecsulice.cz

Zastupitelstvo obce

Ing. Petr Čuřík – starosta, Ing. Ondřej Černil – místostarosta, Marek Gömö, Zdeněk Hauk, MUDr. Jaroslav Hulvert, Ivana Chrudimská, Jana Indrová, Petr Kreuz, Milan Karban, Štěpán Jelínek, Miloslav Skružný, Marie Šimoníková, Oldřich Švábek

Finanční výbor: předseda Zdeněk Hauk, členové Ing. Lenka Aneltová, Petr Matoušek

Kontrolní výbor: předseda Miloslav Skružný, členové Alan Zákora, Martin Skružný

Kulturně-sociální výbor: předsedkyně Jana Indrová, členky Ivana Chrudimská, Marie Šimoníková

Krizový štáb: Ing. Petr Čuřík, Ing. Ondřej Černil, Miloslav Skružný

Povodňový štáb: Ing. Petr Čuřík, Ing. Ondřej Černil, Zdeněk Hauk

Nejblíže plánované akce:

21.10.2012 10.00 hodin Zámek Štířín - vítání 10 nových občánek obce Sulice

27.10.2012 od 8.00 hodin svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

16.11.2012 od 14.00 hodin hotel Valnovka Ládví - setkání seniorů

2.12.2012 v podvečer sulická náves – rozsvícení vánočního stromu

oficiální internetové stránky obce Sulice
Hlubočinka, Křížka, Netanice, Sulice, Želivec

Úvodní stránka Obyvatel Sulice Obec Sulice Kultura a společenské akce Zastupitelstvo Místní úřad Sulice Další info

Aktuality Odkazy a tipl

V březnu 2011 jsme zprovozili nové moderní internetové stránky obce. Pro všechny, kteří mají přístup k internetu a chtějí sledovat aktuality z obce, uvádíme jejich adresu.

www.obecsulice.cz

Mateřská škola na Želivci

V roce 2011 došlo k dostavbě a otevření dlouho očekávané mateřské školy. Zastupitelstvo obce společně s nově jmenovanou ředitelkou přijalo pro novou moderní školku název Mateřská škola Sluníčko Sulice - Želivec a do loga umístilo sympatického hrošíka. Projekt mateřské školy převzalo nové obecní zastupitelstvo od předchozích zástupců obce, ale oproti původním plánům jsme navýšili tolik potřebnou kapacitu z původních 75 míst na dnešních 112 míst pro



předškolní dětí. O děti se ukázkově stará personál profesionálů vedených ředitelkou paní Václavou Kunickou. Kdo z vás má děti ve školce, tak nám dá jistě za pravdu, program mají děti opravdu pestrý a ve školce jsou rády!



Společně s otevřením Mateřské školy Sluníčko Sulice - Želivec byly zprovozněny



internetové stránky a jejich návštěva na adrese www.msslunicko.eu opravdu stojí za shlédnutí.

Želivecký park

V letech 2011 a 2012 přikoupila obec více než hektar pozemků na Želivci v těsném sousedství mateřské školky a společně s pozemky, které již byly v majetku obce, vzniká v této obecní části veřejný park o velikost více než 2 hektary. Park po dokončení ponese název Želivecký park. Cílem obecního zastupitelstva je vybudovat oddechovou, klidovou zónu pro všechny naše občany. Již dnes je vysázeno mnoho stromů a park pomaličku dostává svou podobu.

Soutěž Středočeského kraje – My třídíme nejlépe

Také třídíte odpad?

Pak i vaší zásluhou se obec Sulice umístila v roce 2011 ve své kategorii, tedy v obcích, které mají 500 – 2000 obyvatel na krásném 2. místě v krajské soutěži „My třídíme nejlépe“.

Dobrý pocit z toho, že šetříme přírodu, umocní ještě skutečnost, že za toto umístění obec obdržela od organizátorů soutěže finanční dar ve výši 40.000,- Kč do svého rozpočtu. Tyto peníze byly použity na rozšíření sběrných míst a počtu sběrných nádob.

Nutno podotknout, že rozdíl mezi námi a vítěznou obcí Čisovice byl tak nepatrný, že bychom rádi tento rok zvítězili. A upřímně, máme na to!!!!





REGIONÁLNÍ
OPERAČNÍ PROGRAM
STŘEDNÍ ČECHY

Revitalizace sulické návsi.

Myslíme na všechny obyvatele obce Sulice bez ohledu, ve které obecní části žijí. V Sulicích se povedlo v roce 2011 za výrazného přispění evropských fondů, konkrétně Regionálního operačního programu Střední Čechy, revitalizovat centrální prostor Sulic, tzv. sulickou návsi. Celkový investiční záměr počítal s částkou cca 15 mil. Kč, ale po „vysoutěžení“ v otevřeném podlimitním řízení byla konečná částka necelých 8,6 mil. Kč. Výraznou úsporou při transparentní soutěži ušetřila obec na spolufinancování akce částku více jak 2,5 mil. Kč z obecního rozpočtu.

Radost máme, když vidíme naše děti, jak si hrají na novém hřišti. Sulicím revitalizací návsi vznikl také reprezentativní prostor, kde je možné konat společná setkání občanů.

V loňském roce zde byla, doufejme, založena nová tradice „Rozsvěcení vánočního stromu“.



V podvečer první adventní neděle roku 2011

starosta obce Ing. Petr Čuřík rozsvítil vánoční strom, na který mohly děti přinést své vánoční ozdoby a to ať svou vlastní výrobu či ozdoby zakoupené. Děti si u vánočního stromu zazpívaly koledy, dospělí mohli vánoční atmosféru umocnit i dobrým svařákem či vánočním punčem. V prosincovém čísle časopisu Zápraží nám věnovala redakce titulní stránku. Domníváme se, že se jedná pro Sulice o významnou událost a proto touto cestou ještě jednou děkuji paní Vlnářové, redaktorce časopisu Zápraží, za skvělou prezentaci práce obecního zastupitelstva.

V únoru 2012 jsme se opět sešli v Sulicích na návsi, tentokrát na „Vepřových hodech“. Byly opravdu vydařené, protože i hezké počasí stálo při nás.

Vítání nových občánků Sulic



A když už jsme u těch tradic či zvyklostí, pak pokud to ještě nevíte, opět vítáme nové občánky naší obce.

První vítání proběhlo v březnu 2011 a přivítali jsme 14 občánků narozených v roce 2010, na podzim roku 2011 jsme vítali 11 dětí, které přišly na svět v 1. pololetí roku 2011 a na jaře letošního roku jsme přivítali 10 dětí, které se narodily ve 2. polovině roku 2011.

Vítání občánků probíhá v reprezentativních prostorách zámku Štířín a zde se sluší veřejně poděkovat panu Václavu Hrubému, řediteli zámku Štířín a občanu naší obce, že máme možnost tyto prostory využít.

Další termín vítání občánků je plánovaný na 21. říjen 2012. Jsme rádi, že do naší obce za poslední 2 roky přibylo tolik malých dětí a s nimi i nově vysazené stromy.



Za každého malého občánka vysazujeme

jeden strom, vždy v jedné z obecních částí.



Když jsme zde zmínili obnovenou tradici vítání občánků, musíme zmínit i další pořádané akce. Dětský karneval, Dětský den a Drakiádu. Všechny tyto akce probíhají díky pracovitosti a obětavosti členek kulturního výboru, jmenovitě paní Jany Indrové, Marie Šimonické a Ivany Chrudimské a také díky sponzorům, kteří na tyto akce přispívají.



Setkání seniorů

Na konci března 2012 proběhlo setkání seniorů, které dle našeho názoru i ohlasů samotných seniorů bylo velmi povedené. Kulturní program si pro své starší spoluobčany připravily i děti z naší Mateřské školy Sluníčko. A později došlo na tanec a zpěv s harmonikou.

Další setkání plánujeme na listopad letošního roku a už se moc těšíme!!!!



Námět k zamyšlení aneb co nás trápí?

Musíme si povzdechnout, protože stále máme v obci hodně občanů, kteří zde žijí, ale trvale bydliště mají v Praze či jinde. Je to škoda, v obci by se dalo udělat mnohem více. Odhad obce je, že se jedná možná o tisícovku občanů, za které by obec inkasovala ze státního rozpočtu na sdílených daních více jak 7 mil. Kč, resp. po lednu 2013 po přijaté změně rozpočtového určení daní více jak 9 mil. Kč.

Pro ilustraci a zamyšlení uvádíme několik čísel.

Obec Sulice má dnes cca 1400 obyvatel, na každého obyvatele dostaneme z rozpočtu cca 7 tis. Kč ročně, což je celkem 9,8 mil. Kč ročně. V minulých dnech byl prezidentem podepsán nový zákon týkající se změny rozpočtového určení daní a za každého občana trvale žijícího v obci, rozumí se občan s trvalým pobytem v Sulicích, bychom měli dostat od ledna 2013 cca 9 tis. Kč ročně, což bude činit cca 12,6 mil. Kč ročně. Zní to hezky, že?

A teď to, co nás trápí.

Těch 1400 obyvatel je zde trvale hlášeno, ale v Sulicích žije možná až 2400 občanů. Při tomto počtu obyvatel bychom do sulického obecního rozpočtu nedostali cca 12,6 mil Kč ročně, ale až 21,6 mil. Kč ročně.

Je to matematika? Ano. Chtěli bychom v obci více aktivit pro děti, dospělé? Více chodníků? Chceme odkanalizovat části obce, které stále o kanalizaci pouze usilují? A co vlastní škola? My říkáme ANO, ale také říkáme, že ke všemu jsou potřeba peníze.....

Vy všichni, co zde žijete, ale k trvalému pobytu jste se stále nepřihlásili, prosím zamyslete se! Opravdu si myslíte, že tu není nic ke zlepšení, na co by byly třeba finance inkasované ze státního rozpočtu právě za Vaši osobu??? Využíváte autobusy? Je vám příjemné, když se večer rozsvítí lampy a vy můžete vychutnat větší pocit bezpečí? Pak si uvědomte, že autobusy, pouliční osvětlení, správu a údržbu obce a mnoho dalšího za vás platí obec z prostředků obdržených na trvale hlášené obyvatele.

Bezbariérové chodníky podél státní silnice II/603 „stará benešovská“

Naši obec protíná velmi frekventovaná silnice č. II/603 „stará benešovská“ a my chceme alespoň trochu chránit vás občany, kteří se zde musíte pohybovat – ať už vedete své děti do školky, jdete na autobus či na nákup.

Proto byla v roce 2011 zahájena i dokončena I. etapa stavby chodníku na Hlubočince a společnost TESCO vybudovala společně s prodejnou cca 300 m chodníku na Želivci. Na již hotové chodníky jsme v letošním roce navázali II. etapou cca 600 m chodníku na Hlubočince, která je ukončena u nově vznikajícího nákupního areálu v lokalitě Borovina. V příštím roce plánujeme propojení chodníků v oblasti TESCO a SKANSKA na Želivci. Projektovou dokumentaci a stavební povolení máme vyřízené a platné. Vzhledem k vysokému standardu bezpečnosti jsou všechny chodníky kvalitně osvětleny úspornými tělesy určenými pro tyto účely. Při realizaci dostavby chodníku na Želivci se konečně dostane i na výměnu starého pouličního osvětlení v této části.



Vodorovné dopravní značení

Před zahájením školního roku jsme obnovili vodorovné dopravní značení v obci a doplnili značení o dopravní značky „Pozor děti“ v okolí mateřské školky. Tato investice zcela jistě napomůže vaší bezpečnosti.

Na závěr jsme se dostali k plánům, které připravujeme nejen pro druhou polovinu funkčního období, ale i pro následující zastupitelstva

Nechánice

Víme o velmi špatné situaci v dopravní obslužnosti obyvatel Nechánic. Nevyhovující autobusové spojení se snažíme řešit tak, aby i občané z částí obce, kteří nežijí v těsné blízkosti „staré benešovské“ měli možnost dopravit se dle své potřeby za prací, ale i za zábavou a nákupy.

Proto v těchto dnech vrcholí přípravy na vybudování otočky autobusů v Nechánicích a naše představa je taková, že vybrané spoje nebudou pokračovat k zastávce Sulice - Biofarma a potom zadem do Kostelce u Křížků, ale otočí se v Nechánicích a pojedou zpět na hlavní silnici a dále po své trase.

V Nechánicích chystáme i dětské hřiště. V tzv. Trníčku připravujeme houpačky, prolézačky a ohniště s posezením.

Sulice

Chceme propojit naše obecní části polními chodníky tak, abychom zjednodušili vám, občanům, pohyb v naší obci. Jedná se o propojení Sulice – Hlubočinka a Sulice - Želivec.

Je plánovaná rekonstrukce obecní budovy v Sulicích. Vznikne zde společenský sál, restaurant, malometrážní startovací byty a několik kanceláří.

V současné době intenzivně pracujeme na možnosti odkanalizovat Sulice a Nechánice.

Želivec

O investicích na Želivci jsme již hovořili. Jedná se zejména o pokračující budování obecního parku, investice do dokončení chodníků a pouličního osvětlení. Bude-li možné pokračovat v investicích do kanalizace, budeme ji podporovat. Následně nebude již nic bránit dokončení bezprašných místních komunikací. V této obecní části lze též uvažovat o zřízení základní školy.

Hlubočinka

Ve staré části budeme podporovat dostavbu vodovodního a kanalizačního řadu, zahájeného již před více jak 10 lety. U dětského hřiště a sportoviště je uvažováno s penzionem pro seniory společně se zázemím pro rekreační sport v této lokalitě.

Veškeré velké obecní investice a nejen v naší obci, ale na kamenicku i říčansku, jsou spojené a přímo závislé na výsledku nadcházejících voleb. Vzhledem k rozložení sil v krajském zastupitelstvu v minulých letech i ve vrcholné politice nemůžeme prozatím očekávat velký posun. V současné době nemá region bývalého okresu Praha-východ, dnes v působnosti Obce s rozšířenou působností Říčany, zastání. Pomozme to i vy změnit při volbách ve dnech 12. - 13. 10. 2012.

Přeji Vám všem šťastnou ruku při volbách a osobně jménem celého Zastupitelstva obce a Obecního úřadu Sulice přeji mnoho úspěchů v následujícím období.

Ing. Petr Čuřík, starosta